1° emavaAnmrTiko

Kavw tTi¢ mpaé&eic.
7.358 + 897 14.593 + 978

13.417 — 869 2.602 - 815

YmoAoyi{w Tto amoTéAecpa PHe CUVTOMO TpOMO.
P 3297 +2993=3297+3.000-7=6.297 -7 =6.290.

a) 3.124 + 5.991 = ..
B) 8.256 + 7.980 = ...ccorvereerrerenrennne
Y) 4.453 = 2.001 = s

8) 7.217 -4.970 =

€) 9.005 -5.810 = ccorvnrcrrrnerreerenne

JUUMANPWVW Ta KEVA ME Ta KAatdAAnAa Yneia, WoTE va 1oXUouV ol

OX€OEIC:
a) 12._ 40 < 12.340, B)17.2__6>17.256,
y) 15.287 =1__.287, 6) 11.34__ < 11.342.

ZUUMANPWVW TOUC aplBoUc Tou Agimouv.

a) 13400 13100 12.800
B) 15.050 15000 14.950
y) 12200 12800 13400
8) 14780 14860 14.940
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